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Παναγιώτης Ι. Ηλιόπουλος, Εργαστηριακό Διδακτικό Προσωπικό,
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1. Εισαγωγή & Σύντομη Περιγραφή Προγράμματος
Σας καλωσορίζουμε στο Πρόγραμμα Επιμόρφωσης του Κέντρου Επιμόρφωσης και Διά
Βίου Μάθησης (Κ.Ε.ΔΙ.ΒΙ.Μ.) του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων με τίτλο «Η Φιλοσοφία των
Ηθικών Διλημμάτων».

Στον παρόντα οδηγό σπουδών παρουσιάζονται αναλυτικά όλες οι απαραίτητες
πληροφορίες (τρόπος διεξαγωγής του προγράμματος, χρονοδιάγραμμα εκπαίδευσης
και αξιολόγησης, χορήγηση πιστοποιητικών κ.λπ.) για το συγκεκριμένο πρόγραμμα.

Σύντομη περιγραφή του προγράμματος
Η Ηθική αποτελεί εκείνο τον κλάδο της Φιλοσοφίας που επιχειρεί να απαντήσει σε
βασικά ερωτήματα που σχετίζονται με την πρακτική διάσταση του ανθρώπινου βίου
και τα καθημερινά διλήμματα που ανακύπτουν σε αυτόν, αποτελώντας μέρος της
πρακτικής φιλοσοφίας. Τα κύρια πεδία της ηθικής στα οποία θα αναφερθούμε είναι
τρία: η κανονιστική ηθική, η μεταηθική, και η εφαρμοσμένη ηθική. Τα ερωτήματα τους
συμπυκνώνονται σε ερωτήματα όπως: «Σε τι συνίσταται η ηθική;», «Υπάρχουν ηθικές
αξίες που είναι έγκυρες και εφαρμόσιμες σε κάθε μέρος και σε κάθε ιστορική εποχή;»,
«Υπάρχουν ηθικές αρχές κατάλληλες για κάθε άνθρωπο;», «Ποιο είδος βίου είναι το
ιδανικό για το ανθρώπινο ον;», «Πώς κατανοούμε ότι μια πράξη είναι ορθή ή
εσφαλμένη;», «Ποια γνωρίσματα του χαρακτήρα μας οδηγούν σε ηθική δράση;», «Πώς
λαμβάνουμε αποφάσεις που να διαθέτουν συγκεκριμένο ηθικό περιεχόμενο;», «Πώς
επιλέγουμε όταν το όφελος μιας πράξης δείχνει να είναι ενάντιο με την ηθική;», «Είναι
‘λογικό’ να είναι κανείς σήμερα ηθικός;» κ.λπ. Στα μαθήματά μας θα δοθεί έμφαση στις
τελεολογικές, δεοντοκρατικές και αρετοκρατικές θεωρίες καθώς και στα κριτήρια
ηθικής δράσης που η καθεμιά περιλαμβάνει.

Η επιτυχής ολοκλήρωση του Προγράμματος οδηγεί στη χορήγηση Πιστοποιητικού
Επιμόρφωσης, το οποίο θα αποτελέσει ένα ουσιαστικό προσόν στην εκπαιδευτική και
επαγγελματική σας εξέλιξη στον συγκεκριμένο τομέα.

Μέθοδος: Eξ αποστάσεως ασύγχρονη εκπαίδευση

Διάρκεια σε ώρες: 60

ECTS: 2

Επιστημονικά & Ακαδημαϊκά Υπεύθυνος
Παναγιώτης Ι. Ηλιόπουλος, Εργαστηριακό Διδακτικό Προσωπικό, Τμήμα Φιλοσοφίας,
Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων

2. Σε ποιους απευθύνεται το Πρόγραμμα / Ελάχιστα τυπικά προσόντα
που απαιτούνται για την συμμετοχή στο πρόγραμμα-Προϋποθέσεις
εισαγωγής-συμμετοχής στο έργο/πρόγραμμα

Το πρόγραμμα απευθύνεται σε:
 Εκπαιδευτικούς και Στελέχη εκπαίδευσης
 Φοιτητές όλων των ειδικοτήτων
 Γιατρούς, Νοσηλευτές
 Στρατιωτικούς, Αστυνομικούς, σε όσους υπηρετούν στα Σώματα Ασφαλείας
 Νομικούς, Δικηγόρους, Δικαστές
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 Ιερωμένους
 Ψυχολόγους και εργαζόμενους σε δομές ψυχικής υγείας
 Μηχανικούς
 Σε όσους ασχολούνται με τη διοίκηση επιχειρήσεων, Οικονομολόγους,

Χρηματιστές
 Σε κάθε επαγγελματία ή ιδιώτη που επιθυμεί να έχει γνώση για τους τρόπους

επίλυσης των ηθικών διλημμάτων
 Σε κάθε ενδιαφερόμενο

Τα ελάχιστα τυπικά προσόντα που απαιτούνται για την συμμετοχή στο
πρόγραμμα /Προϋποθέσεις εισαγωγής-συμμετοχής στο έργο/πρόγραμμα:

 Η παρακολούθηση του σεμιναρίου δεν απαιτεί προγενέστερη γνώση, παρά
μόνον τις βασικές γνώσεις της Μέσης Εκπαίδευσης ή τις γνώσεις που
παρέχονται μέσω ενός πανεπιστημιακού πτυχίου οποιασδήποτε κατεύθυνσης.

Προαπαιτούμενες γνώσεις και δεξιότητες για παρακολούθηση:
 Bασικές γνώσεις χρήσης Η/Υ
 Πρόσβαση στο διαδίκτυο

3. Έναρξη και λήξη εγγραφών
 Έναρξη εγγραφών: 16/09/2024
 Λήξη εγγραφών: 04/11/2024 (έως το τέλος της 3ης εβδομάδας του μαθήματος)

Για την εγγραφή σας στο πρόγραμμα χρειάζεται να κάνετε εγγραφή στην παρακάτω
πλατφόρμα:
https://www.coursity.gr

Ο/Η εκπαιδευόμενος/η αποδέχεται ότι η εγγραφή και φοίτησή του/της σε πρόγραμμα
επιμόρφωσης που υλοποιείται από το Κ.Ε.ΔΙ.ΒΙ.Μ. Πανεπιστημίου Ιωαννίνων (ΠΙ)
γίνεται με βάση τον ισχύοντα Κανονισμό Σπουδών, που είναι αναρτημένος στην
ιστοσελίδα του Κ.Ε.ΔΙ.ΒΙ.Μ., υπό την επιφύλαξη των ειδικότερα οριζόμενων στον Οδηγό
Σπουδών του προγράμματος.

4. Τύπος Πιστοποιητικού Προγράμματος
Μετά την επιτυχή ολοκλήρωση του προγράμματος εκδίδονται από το Κ.Ε.ΔΙ.ΒΙ.Μ. τα
παρακάτω έγγραφα:

 Πιστοποιητικό Επιμόρφωσης στην ελληνική γλώσσα
 Συμπλήρωμα Πιστοποιητικού Επιμόρφωσης στην ελληνική γλώσσα

Το Πιστοποιητικό Επιμόρφωσης, καθώς και το Συμπλήρωμα Πιστοποιητικού
Επιμόρφωσης, φέρουν είτε χειρόγραφη υπογραφή είτε προηγμένη ηλεκτρονική
υπογραφή (ψηφιακή υπογραφή), οπότε αποτελούν τα πρωτότυπα έγγραφα (σχετικό
νομικό πλαίσιο ΠΔ. 150/2001, Κανονισμός 910/2014, Υπουργείο Διοικητικής
Ανασυγκρότησης-Αρχή Πιστοποίησης Ελληνικού Δημοσίου, http://
aped.gov.gr/aped.html).
Στο Παράρτημα, επισυνάπτονται υποδείγματα των Πιστοποιητικών και
Συμπληρωμάτων, που εκδίδει το πρόγραμμα.

https://www.coursity.gr
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5. Επιστημονικά Υπεύθυνος/η (EΥ) & Ακαδημαϊκά Υπεύθυνος/η (AΥ)

Επιστημονικά και Ακαδημαϊκά Υπεύθυνος/η του Προγράμματος: Παναγιώτης Ι.
Ηλιόπουλος, ΕΔΙΠ, Τμήμα Φιλοσοφίας, Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων

Ο Παναγιώτης Ι. Ηλιόπουλος διδάσκει ως Εργαστηριακό και Διδακτικό Προσωπικό
(Ιστορία της Φιλοσοφίας) στο Τμήμα Φιλοσοφίας του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων, ως
ΣΕΠ (Ηθική Φιλοσοφία) στη Σχολή Ανθρωπιστικών και Κοινωνικών Επιστημών στο
Ανοικτό Πανεπιστήμιο Κύπρου, καθώς και ως Αν. Καθηγητής (με σύμβαση) στο Τμήμα
Φιλοσοφίας του Πανεπιστημίου Bogazici (Αρχαία Ηθική). Έχει βραβευθεί από το
Πανεπιστήμιο του Κιέβου με το μετάλλιο Orlyk για την προσφορά του στη διεθνή
φιλοσοφική έρευνα, καθώς και με το βραβείο Οικονόμου, της τάξης των Ηθικών και
Πολιτικών Επιστημών, από την Ακαδημία Αθηνών. Πρόσφατα προτάθηκε για το
Βραβείο Εξαίρετης Διδασκαλίας από το Ανοικτό Πανεπιστήμιο Κύπρου. Είναι
συγγραφέας πέντε επιστημονικών μονογραφιών και ενενήντα άρθρων, καθώς επίσης
κεφαλαίων συλλογικών τόμων και πρακτικών συνεδρίων πάνω σε συναφή θέματα.
Έχει δώσει πάνω από εξήντα διαλέξεις στην Ελλάδα και στο εξωτερικό για ζητήματα
συναφή με την ηθική και πολιτική φιλοσοφία.

6. Διδάσκοντες
Παναγιώτης Ι. Ηλιόπουλος, ΕΔΙΠ, Τμήμα Φιλοσοφίας, Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων (ΕΥ)

7. Ιστοσελίδα προγράμματος:
https://coursity.gr/courses/course-v1:UOI+EthDilemmas+2024_T3/about

8. Οργάνωση προγράμματος
8.1 Μέθοδος:
Ασύγχρονη εξ αποστάσεως εκπαίδευση.

8.2 Χώρος υλοποίησης και Όριο απουσιών:
Ηλεκτρονική πλατφόρμα Coursity (www.coursity.gr).

8.3. Προϋποθέσεις χορήγησης Πιστοποιητικού (κλίμακα βαθμολόγησης και
απαιτήσεις επιτυχούς ολοκλήρωσης)

Για την επιτυχή ολοκλήρωση του προγράμματος απαιτείται:

α. Βαθμολογία μεγαλύτερη ή ίση με 50% σε κάθε διδακτική ενότητα του
προγράμματος (κλίμακα: 0-100%, Βάση: 50%, Άριστα: 100%). Σε κάθε διδακτική
ενότητα αξιολογούνται οι απαντήσεις των εκπαιδευόμενων στα Quiz ενότητας τα οποία
περιλαμβάνουν ερωτήσεις πολλαπλής επιλογής (ο βαθμός αυτών των Quiz συμμετέχει
με ποσοστό 100% στη βαθμολογία της εκάστοτε ενότητας)

β. Αποπληρωμή του κόστους συμμετοχής
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8.4 Αναλυτικό Χρονοδιάγραμμα ενοτήτων και διαδικασιών αξιολόγησης:
Ενότητες Διδάσκοντες Ημερομηνία

Έναρξης
Προθεσμία

Ολοκλήρωσης
1η Διδακτική Ενότητα Παναγιώτης Ι.

Ηλιόπουλος
14/10/2024 25/11/2024

2η Διδακτική Ενότητα Παναγιώτης Ι.
Ηλιόπουλος

21/10/2024 25/11/2024

3η Διδακτική Ενότητα Παναγιώτης Ι.
Ηλιόπουλος

28/10/2024 25/11/2024

4η Διδακτική Ενότητα Παναγιώτης Ι.
Ηλιόπουλος

04/11/2024 25/11/2024

5η Διδακτική Ενότητα Παναγιώτης Ι.
Ηλιόπουλος

11/11/2024 25/11/2024

6η Διδακτική Ενότητα Παναγιώτης Ι.
Ηλιόπουλος

18/11/2024 25/11/2024

8.5 Δυνατότητα επανεξέτασης/Χρονοδιάγραμμα επανεξέτασης:
Δεν υπάρχει δυνατότητα επανεξέτασης.

8.6 Εκπαιδευτικό υλικό του προγράμματος-Ανακοινώσεις-Οδηγίες
Το εκπαιδευτικό υλικό του προγράμματος περιλαμβάνει:
Α) Μαγνητοσκοπημένες βιντεοδιαλέξεις
Β) Υλικό σημειώσεων (Όσοι/όσες αιτηθούν για λήψη Πιστοποιητικού Επιμόρφωσης θα
λάβουν επιπλέον βοηθητικό υλικό, το οποίο δεν ήταν εφικτό να παρουσιαστεί στο
πλαίσιο βιντεοδιαλέξεων και παρουσιάσεων (power point) του μαθήματος. Το υλικό
λειτουργεί συμπληρωματικά και βοηθητικά στα όσα συζητήθηκαν και αναπτύχθηκαν
κατά τη διάρκεια των μαθημάτων)
Γ) Ασκήσεις αξιολόγησης (ερωτήσεις πολλαπλής επιλογής)

Στοιχεία που αφορούν στην υλοποίηση του προγράμματος, όπως ανακοινώσεις,
χρονοδιαγράμματα, οδηγοί μελέτης, ενημερωτικά σημειώματα, οδηγίες για την χρήση
της πλατφόρμας, forum για την άμεση επικοινωνία των εκπαιδευομένων με τους
εκπαιδευτές, και τους υπόλοιπους εκπαιδευόμενους είναι διαθέσιμα μέσω της
πλατφόρμας.

8.7 Χρονική Διάρκεια-Πιστωτικές Μονάδες ECTS
Η χρονική διάρκεια του Προγράμματος είναι από 14/10/2024 έως 25/11/2024.
Οι διδακτικές ώρες επιμόρφωσης είναι: 60.
Αριθμός Πιστωτικών μονάδων ECTS (European Credit Transfer and Accumulation
System), που αποκτώνται από την επιτυχή ολοκλήρωση του προγράμματος: 2 Μονάδες
ECTS.

8. 8 Διδακτικές ενότητες
Οι διδακτικές ενότητες του προγράμματος είναι οι εξής:

1η Διδακτική Ενότητα: Εισαγωγικά - Εννοιολογικές αποσαφηνίσεις

Διδάσκων: Παναγιώτης Ι. Ηλιόπουλος, ΕΔΙΠ, Τμήμα Φιλοσοφίας, Πανεπιστήμιο
Ιωαννίνων

Διάρκεια: Έναρξη: 14/10/2024 – Λήξη: 25/11/2024

Περιγραφή: Στην πρώτη ενότητα θα αναλύσουμε τους ορισμούς και τις λέξεις-κλειδιά
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του μαθήματος, θα επεξεργαστούμε τις κύριες έννοιες και θα προχωρήσουμε με τη
διατύπωση των κύριων ερωτημάτων και των προβληματισμών που θα
πραγματευτούμε στις επόμενες ενότητες. Παράλληλα θα συζητηθεί ο ρόλος των
συναισθημάτων στην ηθική μας ζωή.

Περιεχόμενο - Υποενότητες:

 Εισαγωγή
 Συναισθήματα και ορθολογισμός
 Η δημιουργία μιας ηθικής "εργαλειοθήκης"

2η Διδακτική Ενότητα: Οι βασικές ηθικές θεωρίες: Δεοντοκρατία, Αρετοκρατία,
Συνεπειοκρατία, Συμβολαιοκρατία

Διδάσκων: Παναγιώτης Ι. Ηλιόπουλος, ΕΔΙΠ, Τμήμα Φιλοσοφίας, Πανεπιστήμιο
Ιωαννίνων

Διάρκεια: Έναρξη: 21/10/2024 – Λήξη: 25/11/2024

Περιγραφή: Στη δεύτερη ενότητα θα παρατεθούν και θα ερμηνευθούν τα τέσσερα
κύρια ρεύματα της ηθικής φιλοσοφίας: η Αρετοκρατία, η Δεοντοκρατία, η
Συμβολαιοκρατία και η Συνεπειοκρατία. Θα καταδειχθούν, ακολούθως, οι μεταξύ τους
κεντρικές διαφορές, καθώς και θα αναδειχθούν όροι όπως: καθήκον, αρετή, όφελος,
ηδονή, πόνος, και άλλα.

Περιεχόμενο - Υποενότητες:

 Ηθικός ορθολογισμός και η κατανίκηση της πλάνης
 Η ηθική ως ισορροπία ανάμεσα στα συμφέροντα των ατόμων
 Η ηθική αποτελεσματικότητα μέσω της ανάθεσης σε έναν Κυρίαρχο

3η Διδακτική Ενότητα: Η θρησκεία, η επικοινωνία και τα γλωσσικά διλήμματα στην
ηθική καθημερινότητα

Διδάσκων: Παναγιώτης Ι. Ηλιόπουλος, ΕΔΙΠ, Τμήμα Φιλοσοφίας, Πανεπιστήμιο
Ιωαννίνων

Διάρκεια: Έναρξη: 28/10/2024 – Λήξη: 25/11/2024

Περιγραφή: Στην τρίτη ενότητα, το μάθημά μας θα επικεντρωθεί στις διαφορές μεταξύ
ηθικής και θρησκείας ώστε να καταστεί πρόδηλη η διακριτή θέση τους. Επίσης θα
διατυπωθούν οι λόγοι που μετατρέπουν τα ηθικά διλήμματα σε γλωσσικά διλήμματα
και θα αναλυθεί ο τρόπος με τον οποίο μπορούμε να υπερβούμε τα προβλήματα ώστε
να επικοινωνήσουμε ως ηθικά και κοινωνικά όντα.

Περιεχόμενο - Υποενότητες:

 Το αίνιγμα της ηθικής ως αίνιγμα της γλώσσας
 Η σχέση μεταξύ της ηθικής και της θρησκείας
 Ηθική και φυσικό δίκαιο

4η Διδακτική Ενότητα: Οι πρακτικές εφαρμογές της ηθικής φιλοσοφίας και η
αποφυγή των ηθικών πλανών

Διδάσκων: Παναγιώτης Ι. Ηλιόπουλος, ΕΔΙΠ, Τμήμα Φιλοσοφίας, Πανεπιστήμιο
Ιωαννίνων

Διάρκεια: Έναρξη: 04/11/2024 – Λήξη: 25/11/2024
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Περιγραφή: Στην τέταρτη ενότητα θα αναφερθούν πρακτικά παραδείγματα ηθικών
διλημμάτων ώστε να διαπιστωθεί τόσο η δυνατότητα μετάβασης από την ηθική θεωρία
στην ηθική πράξη όσο να διατυπωθούν περιπτώσεις ηθικών και λογικών πλανών τις
οποίες θα πρέπει να μπορούμε να αποτρέψουμε προκειμένου να κατορθώσουμε έναν
ικανοποιητικό ηθικό στοχασμό.

Περιεχόμενο - Υποενότητες:

 Το Δόγμα του Διπλού Αποτελέσματος
 Η θεωρία του Ηθικού Εγωισμού
 Το αίτημα της συνέπειας και η καθολικότητα

5η Διδακτική Ενότητα: Ηθική διαχείριση του βίου και λήψη αποφάσεων

Διδάσκων: Παναγιώτης Ι. Ηλιόπουλος, ΕΔΙΠ, Τμήμα Φιλοσοφίας, Πανεπιστήμιο
Ιωαννίνων

Διάρκεια: Έναρξη: 11/11/2024 – Λήξη: 25/11/2024

Περιγραφή: Στην πέμπτη ενότητα θα αναλύσουμε το ερώτημα σχετικά με το τι είναι
εκείνο που καθιστά τη ζωή μας ηθική αλλά και αποτελεσματική ως προς τη διαχείρισή
της, πόσο η προσωπικότητα καθορίζει τη διαχείριση του εαυτού μας με ηθικό και
λογικό τρόπο, καθώς και πώς μπορούμε να οδηγηθούμε στη λήψη έγκυρων ηθικών
αποφάσεων.

Περιεχόμενο - Υποενότητες:

 Η "Θεωρία της άποψης" και τα ποικίλα ηθικά κίνητρα
 Η ποιότητα του χαρακτήρα ως μέτρο για την ηθική
 Η αυτοπραγμάτωση σχετίζεται με την επίλυση των ηθικών διλημμάτων

6η Διδακτική Ενότητα: Το ερώτημα της ευτυχίας ως το κατεξοχήν ηθικό δίλημμα

Διδάσκων: Παναγιώτης Ι. Ηλιόπουλος, ΕΔΙΠ, Τμήμα Φιλοσοφίας, Πανεπιστήμιο
Ιωαννίνων

Διάρκεια: Έναρξη: 18/11/2024 – Λήξη: 25/11/2024

Περιγραφή: Στην έκτη ενότητα θα ασχοληθούμε με το πλέον καίριο δίλημμα της ηθικής
που είναι εκείνο της ανθρώπινης ευτυχίας και της αξίας που έχει ο ανθρώπινος
χαρακτήρας, τα πράγματα και ποικίλες καταστάσεις. Θα καταγράψουμε τις απόψεις
γνωστών φιλοσόφων γύρω από την επίλυση αυτού του κορυφαίου διλήμματος της
ανθρώπινης ζωής και θα επεξεργαστούμε διαφορετικά σενάρια πραγμάτωσης της
προσωπικής μας ευημερίας με την αρωγή της φιλοσοφίας.

Περιεχόμενο - Υποενότητες:

 Η αριστοτελική διάκριση ευτυχίας και ευδαιμονίας
 Οι περί ηδονής και επιθυμιών απόψεις των Επικουρείων
 Μήπως τελικά η ευτυχία είναι μια χιμαιρική αναζήτηση;

8.9 Μαθησιακοί Στόχοι (σύμφωνα με ΕΠΠ)
Μετά την επιτυχή ολοκλήρωση του προγράμματος, οι εκπαιδευόμενοι αναμένεται να
είναι σε θέση:

 Να κατανοούν θεμελιώδεις θεωρητικές έννοιες γύρω από την Ηθική.
 Να αντιλαμβάνονται τις διαστάσεις των ηθικών προβλημάτων καθώς και το

απείκασμά τους στην καθημερινή πραγματικότητα.
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 Να γνωρίζουν τις πτυχές της ηθικής δράσης, καθώς και τις φιλοσοφικές αρχές
σύμφωνα με τις οποίες επιτυγχάνεται.

 Να γνωρίζουν τα μοντέλα διαχείρισης των ηθικών διλημμάτων.
 Να μπορούν να εφαρμόσουν διαφορετικές στρατηγικές διαχείρισης των ηθικών

διλημμάτων τόσο σε καθημερινό όσο και σε επαγγελματικό επίπεδο.

8.10 Μοριοδότηση
Το Πιστοποιητικό Επιμόρφωσης εκδίδεται από Κέντρο Επιμόρφωσης και Δια Βίου
Μάθησης του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων. Είναι αναγνωρισμένο σε εθνικό και
ευρωπαϊκό επίπεδο (προσφέρει ECTS), ενώ η παροχή μοριοδότησης εξαρτάται από την
εκάστοτε προκήρυξη.

Ενδεικτικά, η εν λόγω πιστοποίηση μπορεί να χρησιμοποιηθεί με σκοπό: την
επιμόρφωση, με επιστημονική ποιότητα, σε θέματα σχετικά με την ειδικότητά σας, την
ενίσχυση των ερευνητικών σας δεξιοτήτων και την ενδυνάμωση του βιογραφικού σας
με Πιστοποιητικό από Κέντρο Επιμόρφωσης και Δια Βίου Μάθησης ελληνικού
Πανεπιστημίου.

9. Επιπλέον στοιχεία που αφορούν στην υλοποίηση του
προγράμματος

9.1 Πλεονεκτήματα προγράμματος
 Αποκλειστικά διαδικτυακή εξ αποστάσεως διδασκαλία.
 Δυνατότητα λήψης Πιστοποιητικού Επιμόρφωσης από Δημόσιο Πανεπιστήμιο.
 Καθημερινή υποστήριξη από την ομάδα διδασκόντων μέσω του χώρου

συζητήσεων.
 Διδάσκοντες και επιστημονικά υπεύθυνοι των μαθημάτων αναγνωρισμένοι

καθηγητές ελληνικών Πανεπιστημίων που εγγυώνται την υψηλή ποιότητα των
μαθημάτων

9.2 Δίδακτρα, εκπτωτικές κατηγορίες, τρόπος καταβολής των διδάκτρων
 Συνολικά δίδακτρα: 30 ευρώ
 Τρόπος καταβολής διδάκτρων: Εφάπαξ καταβολή
 Εκπτωτικές κατηγορίες και συνολικό ποσό διδάκτρων ανά κατηγορία: Δεν

υπάρχουν
 Δόσεις: Δεν υπάρχουν
 Ημερομηνία καταβολής διδάκτρων: έως το τέλος του μαθήματος, δηλ. Μέχρι

25/11/2024.

Σημειώσεις σχετικά με εκπτωτική πολιτική:
Α)Οι εκπαιδευόμενοι πρέπει να κατέχουν τα δικαιολογητικά έκπτωσης την ημερομηνία
κατάθεσης της αίτησης, και σε κάθε περίπτωση το αργότερο την ημερομηνία έναρξης του
προγράμματος,
Β) Μη συνδυαστική λειτουργία εκπτωτικών κατηγοριών: Οι εκπτωτικές κατηγορίες, δεν
λειτουργούν συνδυαστικά μεταξύ τους. Συγκεκριμένα, αν κάποιος/α εκπαιδευόμενος/η
εντάσσεται σε παραπάνω από μία κατηγορίες δικαιούχων, θα χορηγηθεί η έκπτωση για
την μία κατηγορία που ο ίδιος θα επιλέξει, ώστε να κάνει χρήση του δικαιώματός του.
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9.3 Επικοινωνία
Μπορείτε να επικοινωνείτε με την ομάδα του προγράμματος με τους εξής τρόπους:

Γραμματειακή υποστήριξη προγράμματος (email/τηλέφωνο επικοινωνίας):
info@coursity.gr

Τεχνική υποστήριξη προγράμματος (email/τηλέφωνο επικοινωνίας):
support@coursity.gr

ΕΥ/ΑΥ/Διδάσκοντες (email/τηλέφωνο επικοινωνίας):
eliop@uoi.gr (EY)(AY)

10.ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ-Υποδείγματα Πιστοποιητικών και Συναφών
Εγγράφων που εκδίδει το Πρόγραμμα

Στο πλαίσιο του τρέχοντος προγράμματος θα εκδοθούν τα ακόλουθα Πιστοποιητικά και
συναφή Έγγραφα:

 Πιστοποιητικό Επιμόρφωσης
 Συμπλήρωμα Πιστοποιητικού Επιμόρφωσης
 Βεβαίωση Παρακολούθησης

Μπορείτε να βρείτε αναλυτικές πληροφορίες σχετικά με τους τύπους Πιστοποιητικών
που εκδίδει το Κ.Ε.ΔΙ.ΒΙ.Μ. Πανεπιστημίου Ιωαννίνων, στον Κανονισμό Λειτουργίας του
Κ.Ε.ΔΙ.ΒΙ.Μ., ΦΕΚ Β 2267/06-04-2023, άρθρο 17.
https://kedivim.ac.uoi.gr/images/2023-/2023_Kanonismos_Kedivim_FEK.pdf

mailto:info@coursity.gr
mailto:support@coursity.gr
mailto:eliop@uoi.gr
https://kedivim.ac.uoi.gr/images/2023-/2023_Kanonismos_Kedivim_FEK.pdf


Σελίδα 11 από 13

Πιστοποιητικό Επιμόρφωσης
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Συμπλήρωμα Πιστοποιητικού Επιμόρφωσης
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Βεβαίωση Παρακολούθησης
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